« 4ème édition de l’Ecole de Compatibilité ÉlectroMagnétique  »

( E4_CEM’2016)


Objet : Demande de subvention



A l’attention de Monsieur

Le Président Directeur Général
Monsieur,

J’ai l’honneur de solliciter de votre haute bienveillance l’octroi d‘une subvention pour  l’organisation de notre « 4ème Ecole de Compatibilité EectroMagnétique » (E4_CEM’2016).
Cette subvention, en vertu de l’article 12, alinéa 5 du code de l’IRPP et l’IS, et étant donné le décret du 13 Aout 1989, quel  qu’en soit le montant, est déductible de la base imposable. Eventuellement, un reçu sera automatiquement attribué au subventionnaire, en tant que justificatif devant les autorités fiscales.

Vous pourriez éventuellement inscrire certains de vos cadres et nous vous garantissons, la publication du logo de votre institution sur nos correspondances, nos affiches et sur le site de la conférence.
En espérant que cette démarche retienne toute votre attention et restant à votre disposition pour tout renseignement complémentaire, je vous pris de croire, Monsieur, en l’assurance de nos sentiments les meilleurs, avec  nos remerciements anticipés.

P/ Comité d’organisation
 Fethi CHOUBANI
Professeur à Sup’Com

 « 4ème édition de l’Ecole de Compatibilité ElectroMagnétique  »

( E4_CEM’2016)


Présentation :


E4_CEM’2016, la quatrième édition de l’Ecole de Compatibilité ElectroMagnétique s’adresse à tous les chercheurs, ingénieurs et industriels qui opèrent dans le domaine des Radiofréquences. Elle se déroulera du 11 au 12 Novembre à la salle de conférences du technopôle El Ghazala à Tunis.

Cette nouvelle édition de l’Ecole de Compatibilité ElectroMagnétique E4_CEM’2016  vise un double objectif :

- D’abord vulgariser les concepts de CEM et familiariser les ingénieurs et les techniciens avec les aspects théoriques, pratiques et expérimentaux relatifs aux interférences, à l’intégrité des signaux et aux moyens d’essai.

- Ensuite, organiser des visites et des ateliers de mesure et d’instrumentation pour la caractérisation des composants, systèmes et environnements Radiofréquences et  initier les participants à la conception, réalisation et caractérisation des circuits HF passifs et actifs.
Des compétences nationales et internationales spécialistes en Radiocommunications vont animer ces ateliers de mesures et de démonstrations pour démystifier les mécanismes de génération, de couplage et de propagation des interférences.

Cette école offre donc une formation très utile pour les chercheurs juniors, les ingénieurs concepteurs, les techniciens installateurs, et les enseignants et tuteurs universitaires travaillant sur les radiofréquences.

Une table ronde est prévue pour discuter le dilemme modélisation-mesures, les solutions et remèdes pour des anomalies rapportées ou des incidents vécus, les aléas de conception, fabrication ou mesures des circuits Radiofréquences ainsi que les sujets d’actualité en l’occurrence, les effets des ondes sur la matière. 
Pour toute information veuillez contacter :

Aspects scientifiques

Fethi CHOUBANI


Téléphone : 98 602 578/23885264
Courriel : fethi.choubani@supcom.rnu.tn
Aspects financiers

Hanen AHMADI

Téléphone : 23430091
Courriel :hanen.ahmadi@gmail.com 
Aspects logistiques

Mondher LABIDI 

Téléphone : 97 447 885

Courriel: mondher.labidi@supcom.rnu.tn 






